

社区趣味运动会让东关村居民玩嗨了

# 套上长筒靴就跑顾不上拉拉链



女儿太沉,妈妈都快跑不动了。本报记者 赵苏炜 摄

## 同窗好友参赛 分获冠亚军



小将创下记录,6秒钟跑过终点。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安11月18日讯(记者 陈新) 16日,“企鹅漫步”项目中,两小伙表现超常,获得冠军,采访时记者发现,俩人原来是同班同学。

“你看这两小伙跑得太快了。”16日,“企鹅漫步”比赛中,第四组苏宇杭和王浩宇夹上球就往前跳,速度惊人,围观者发出一阵赞叹。最后,苏宇杭以5秒多成绩夺冠,王浩宇仅比他慢1秒,获得亚军。

比赛完,记者采访中得知,原来两人是同班同学,还是邻居,生活上也是好伙伴。“其实我应该比你快的。”两人还互不服气,互相开玩笑。

“这个比赛就是把球夹好别掉球就好了。”苏宇杭介绍夺冠经验,王浩宇除了这个项目拿了名次,还获得“绝对公平”项目的冠军。

两人收获颇丰,拿着多个奖品,一起高兴地回家了。

## 比赛没玩过瘾 又替老妈上阵

本报泰安11月18日讯(记者 陈新) 16日社区趣味运动会的“绝对公平”项目,女儿武晨替妈妈柴杰上阵,赢得第三名,“亲子跳绳”项目中,柴杰和女儿武晨密切配合,1分钟跳绳157次赢得冠军。

“妈妈这个项目我想上,我替你吧。”女儿武晨11岁,长得瘦瘦高高,看上去善于运动。虽然“绝对公平”是成人项目,但武晨替妈妈比赛拿到第三名。

最后一项比赛“亲子跳绳”,娘俩一起上阵,跳绳在妈妈操纵下快速旋转,娘俩轻轻抬脚跳完一下,配合默契,让人看得眼花缭乱。最终两人以一分钟157次好成绩拿到冠军。

“以前女儿上小学要求练习跳绳,她都不会,是我教给她的。”柴杰说,这次比赛前,她们并没有提前练习。“这跳绳需要的是两人的默契,我们取得好成绩可能是以前练得多的缘故。”

柴杰说,女儿得了名次,回家还不忘给爸爸炫耀,趣味运动会给他们全家带来了欢乐。

## 现场报上名 给爸妈穿鞋

本报泰安11月18日讯(记者 陈新) 16日,社区趣味运动在东关村举行,不少非本社区居民看到比赛也参与进来,还有居民远道而来。

“阿姨,你帮我报上吧,求你了。”比赛现场一位小朋友张广豪十分可爱,被告知不能现场报名后,他还不依不饶,一个劲儿请求工作人员帮他报名。“我看到别的小朋友都能参加比赛,我也想参加。”最后,他和妈妈参与了“给爸妈穿鞋”项目,虽然没有获奖,但也得到纪念品。

还有居民远道而来,栾克林和齐燕都不是东关村居民,看到报纸后报名参赛,栾克林和老伴带着孙女从城西来到现场参赛,虽然他们中午还要参与亲人喜宴,栾克林还是坚持到最后,比赛成绩出来才走。“参加这个活动,我们玩得很开心。”居民齐燕说。



本报泰安11月18日讯(记者 陈新) 16日,本报“国山暨杯”社区趣味运动会走进岱庙街道东关村,共50多人参赛。赛场上竞争十分激烈,两位参赛妈妈顾不上拉拉链就往跑。

16日上午9点,梅园小区前小广场上播放着欢快的音乐,东关村居民陆陆续续来到比赛场地。有的跳绳,有的在健身器材上锻炼“热身”。

此次比赛有不少看点,场上不时一阵阵传出加油声和欢笑声。第一项“摸石过河”比赛有30多人报名,竞争非常激烈,不少选手为加快速度使劲儿把地垫往前扔,结果地垫被扔得太远,还要去捡回来,反而拖了后腿。一个小女孩为了能比别人快,顾不上自己衣服被弄脏,双腿跪在地垫上往前爬。第二项“企鹅漫步”比赛,一个小女孩想参加比赛,可惜她个子太小夹不上篮球。有两个小伙夹上球就往前跑,速度特别快,引得周围人一阵赞叹。第四项“自行车慢骑”比赛中,由于场地滑,自行车稳不住,不少人脚从车上掉了下来,他十分遗憾地耸耸肩对旁边的伙伴说:“你赢了!”

亲子项目“给爸妈穿鞋”,有两位妈妈比赛穿的是长筒靴,穿鞋的时候还要拉拉链很麻烦,为了争取赢得比赛,妈妈们没来得及拉拉链就往跑。“这几个项目很好,除了能让全家人锻炼身体,也能让孩子在公众场合表现自己,大人小孩都受益。”居民宋女士说。

比赛结束后,不少选手称玩得很过瘾。“这比赛看似赛程短,其实很需要技巧。”选手张女士说。“社区趣味运动会真不错,居民们反映都很好,也丰富社区文化娱乐生活。”岱庙街道办事处工作人员郭浩芳说。



托球跑,看谁又快又稳。本报记者 赵苏炜 摄



“摸石头过河”,迅速移动“河石”,防止掉进“河里”。本报记者 赵苏炜 摄

# 社区趣味运动会下站进华新社区

时间暂定11月23,可联系本报或居委会报名

本报泰安11月18日讯(记者 陈新) 本报联合泰安市中齐置业有限公司举办的“国山暨杯”社区趣味运动会,本周六将进华新社区。

“你们的社区趣味运动会太好了,不知道下期在哪里办。”随着“国山暨杯”社

区趣味运动会陆续在泰城多个社区举办,参与的居民越来越多,受到广泛好评。不少居民打电话和本报联系,希望能参与社区趣味运动会。

为满足居民健身和娱乐的需要,社区趣味运动会继续举办,下站将在华新社区。

时间暂定11月23日,欢迎华新社区及周边居民报名参赛。

“国山暨杯”社区趣味运动会包含6个项目,分别是“摸石过河”、“企鹅漫步”、“绝对公平”、“自行车慢骑”,以及亲子游戏“给爸妈穿鞋子”、“亲子跳绳”,大人小孩均可参与。赞助

方泰安市中齐置业有限公司给居民准备了丰厚的奖品,等居民来报名。

想参加的居民可到华新社区居委会填写报名表,也可拨打本报热线6982110报名。